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核融合

核分裂

陽子や中性子との核反応によって破壊される

41H → 4He + 2e+ + 2ν(ニュートリノ)
He → 12C, 16O, 20Ne
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ｃ：光速、ｈ：プランク定数
ν：振動数、λ：波長



























2s 2px 2py 2pz sp3混成軌道

Hybridization

σ電子









2s 2px 2py 2pz sp2混成軌道 2pz

sp2-Hybridization

σ電子 π電子





2s 2px 2py 2pz sp混成軌道 2py 2pz

sp-Hybridization

σ電子 π電子









アレン(allene)：H2C=C=CH2

C=C=C
R1

R2

R3

R4

不斉炭素原子は無いが、光学異性体があるのはなぜか？



炭素

ダイアモンド グラフ ァ イト



Ｍｇ Ｂ ２









ZnCl42- [Fe(CN)6]4-









炭素（Ｃ）とケイ素（Si）の違い

Ｃ：多重結合性（二重、三重結合）
Si：単結合（多重結合は希）

Ｃ：(1s)2(2s)2(2p)2

Si：(1s)2(2s)2(2p)6(3s)2(3p)2



H2O2



Cu(NH3)4 : dsp2

Zn(NH3)4 : sp3

Fe2+(CN6) : d2sp3



d10：化合物
[ZnIICl4]2- : sp3

[CuICl4 ]3- : sp3

[CdIICl4]2- : sp3

AgICl : ds 高分子：不溶

[HgICl2]- : ds
[AuICl2]- : ds



[Al(H2O)6]3+ <----> Li+
６配位 色々
3s3p33d2 d殻無

3s 3px 3py 3pz      3d 3d sp3d2混成軌道

Al3+：sp3d2-Hybridization



BeH2

2s 2px 2py 2pz sp混成軌道 2py 2pz

Be：sp-Hybridization

σ電子 π電子

H：atomic orbital

1s



CO2

2s 2px 2py 2pz sp混成軌道 2py 2pz

C：sp-Hybridization

σ電子 π電子

2s 2px 2py 2pz sp2混成軌道 2pz

O：sp2-Hybridization

σ電子 π電子



N=N=N-

2s 2px 2py 2pz sp混成軌道 2py 2pz

N：sp-Hybridization

σ電子 π電子

2s 2px 2py 2pz sp2混成軌道 2pz

N：sp2-Hybridization

σ電子 π電子



C≡O

2s 2px 2py 2pz sp混成軌道 2py 2pz

C：sp-Hybridization

σ電子 π電子

2s 2px 2py 2pz sp混成軌道 2pz

O：sp-Hybridization

σ電子 π電子



(CH3)2CO



[Co(NH3)6]3+



CO3
2-



Ni(CN)4
2-















π結合

配位結合 Ｎ→Ｈ

分子軌道論から


